

Approche par problème pour la géométrie analytique	Résolution d’équation

Résolution d’équation

[image: ]Lors de son entrainement matinal, Charles-Olivier effectue 3 tours de la piste circulaire qui se trouve près de chez lui.  Cette piste circulaire peut être représentée par l’équation suivante :
[image: Image associÃ©e]

Ce matin, en arrivant au terrain où il s’entraine, Charles-Olivier a appris qu’une conduite d’eau s’était rompue.  En surface, l’eau s’est accumulée tout le long du tracée de la conduite.  La conduite d’eau défectueuse peut être représentée par l’équation :
[image: ]


Détermine si la piste circulaire qu’utilise Charles-Olivier pour s’entrainer a été touchée par le bris de la conduite d’eau.  Si oui, détermine précisément où.
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